



戊戌年十月初五
2018年11月12日
星期一

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxb@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11078号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

与时代同步 和职工同行

欢迎订阅

浙江工人日报

国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 全年订价:216元
全省各地邮局均可订阅
订阅咨询电话:0571-88869583

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

鲜明地“上”、坚决地“下”、大胆地“容”

——浙江激发干部担当作为观察

新华社杭州11月11日电 党的十八大以来,浙江省以推进干部能上能下为突破口,本着“鲜明地‘上’、坚决地‘下’、大胆地‘容’”的原则,坚决调整不担当不作为干部,大力提拔政治过硬、实干担当、业绩突出的干部,树立起“有为者有位、无为者失位”的鲜明导向。

同时,在改革不断深化的过程中,以容错纠错机制促干部担当有为,使全省干部队伍保持展现勤政务实、奋发作为的好风貌。

“要拎着乌纱帽干事,不要捂着乌纱帽做官。”浙江省委在这个思路的引领下,不断健全干部能“上”能“下”机制。

今年8月,浙江省委出台关于进一步激励干部新时代新担当新作为的实施意见。“就是为了让敢担当勇作为贯穿在实施乡村振兴战略、推进改革、扩大开放等重大

决策部署的过程中。”浙江省委组织部有关负责人说。

浙江某县原副县长任职期间因分管工作推进不力、履责不到位,被调离岗位。到新岗位后,其工作积极上进、实绩突出,群众认可度较高,又被提拔担任市属企业正职。

而对于政治过硬、实干担当、实绩突出的干部,浙江充分提供舞台。今年初,浙江选拔42名优秀干部担任省直单位党政正职,其中有6人打破“隐形台阶”直接提任;一名“75后”全国优秀县委书记,由设区市市委常委、县级市委书记提拔为设区市市长。

浙江全省干部队伍呈现出新面貌,经济社会发展焕发出新活力。今年前三季度,浙江实现全省生产总值39796亿元,按可比价格计算,同比增长7.5%,经济运行延续了今年以来良好的增长态势。截至今年9月,浙江省、市、县三级梳理公布的“最多跑一次”事项均已占同级总事项数的99%以

上,群众满意率达94.7%。

不容“太平官”“逍遥官”“玲珑官”占位

浙江某设区市区委原书记任职期间,存在安逸求稳思想,在破解旧城改造、项目招引等重难点问题上力度不大、办法不多,以致作为该市主城区的区城市面貌、经济社会发展多年未发生明显变化,浙江省委将其调整出省管干部序列。选派新书记到任后,该区旧城改造加快推进,城市面貌明显改善。

“关键是通过‘下’传递事业导向,更好激发干部队伍积极性、主动性、创造性和创造性,凝聚干事创业共识。”浙江省委组织部有关负责人说,在新时代,决不容“太平官”“逍遥官”占位。

记者了解,某省属单位两名主要领导长期存在矛盾,严重影响班子团结和事业发展,被同时免去领导职务;某省直部门原副主任、党组成员存在利用职权和职务便

利安排亲戚子女到其部门监管的单位任职,向监管单位借车私用等廉洁自律方面问题,在受到党纪处理的同时被免去领导职务。

据统计,近3年,浙江因不担当不作为共“下”了95名省管干部。在今年省直单位班子集中调整时,浙江一次性“下”了11名省管干部。

为担当者担当 为改革者护航

诸暨市公共服务中心窗口某工作人员考虑方便高龄群众办理房屋产权转让手续,在委托办理事项与相关规定相悖情况下,仍为其办理。诸暨市住建局发现、核实这一问题后认为,这属于推进“最多跑一次”工作中失误,但考虑其便民出发点,决定免于责任追究。

“为担当者担当,为改革者护航”,是浙江在改革创新中对干部任用的导向。2016年,浙江省委省政府在全国率先印发《关于完善改革创新容错免责机制的若干

意见》。截至目前,11个设区市及71个县(市、区)出台了容错制度文件,其余市县也都在综合性文件中对容错机制作出规定。

义乌市承担了国际贸易综合改革、农村土地制度改革等40余项国家级、省级改革试点,该市国土资源局局长鲍建平认为,探索必然存在风险,原来改革风险由干部个人承担,现在有容错机制兜底,干部起来更放心了。

在容错机制保障下,一大批改革试点加快推进,重点工程加快建设。舟山市实施投资项目容缺预审,简化招投标审批程序,有力推动重大项目早落地早开工早投产,波音737完工和交付中心在签署协议半年后即正式开工。

据统计,目前浙江各地各单位直接适用容错政策的案例已有50余例。一些受访干部表示:“有组织给我们当后盾,不仅感受到对基层干部的‘温度’,而且‘将改革进行到底’没了思想包袱,‘撸起袖子加油干’也有了定心丸。”

系作战能力。

新华社广州11月11日电 “庆祝人民空军成立69周年记者见面会”11日在珠海举行,中国空军在会上公布了建设强大的现代化空军路线图。

中国空军副司令员徐安祥中将说,中国空军现代化建设按照三步走战略设计和展开,与国防和军队建设的总目标一致。

第一步,到2020年基本跨入战略空军门槛,初步搭建起“空天一体、攻防兼备”战略空军架构,构建以四代装备为骨干、三代装备为主体的武器装备体系,不断增强基于信息系统的体

系作战能力。

第二步,在实现2020年目标任务的基础上,进一步构建全新的空军军事力量体系,推进空军战略能力大幅提升;再用一段时间,全面实现空军军事理论、组织形态、军事人员、武器装备现代化,基本完成空军战略转型,到2035年初步建成现代化战略空军,具备更高层次的战略能力。

第三步,到本世纪中叶全面建成世界一流战略空军,成为总

体实力能够支撑大国地位和民族复兴的强大空天力量。

“双11”, 遇见缘分与幸福

杭州市总工会举办万人公益相亲大会

本报讯 记者洪苗婷 通讯员高海伟报道

11月11日,一个万众期待的网购狂欢节,杭州市职工文化中心却上演了一场遇见缘分和幸福的相亲会。这是由杭州市总工会和杭州19楼论坛举办的相亲嘉年华2018秋季大型公益相亲会,杭州逾100家知名企事业单位的近4000名单身青年前来参加。

意的是,越来越多的90后单身们走上了相亲的舞台,择偶要求不仅提及身高、年龄、收入,更在意对方是否是有趣的“灵魂”。

截至当天下午4点,抵达现场的单身男女和亲友团超过2万人,多对有缘人“看对了眼”,其中不少人表示今年终于可以过个不被“逼婚”的年了。

此外,杭州市总工会网上职工之家“杭工e家”APP专门开设了幸福牵手服务板块,单身职工可以在线注册报名,免费参加市总工会组织的各类公益交友活动。

据了解,杭州市总工会“幸福牵手”工作室自成立以来,吸引了全市各行各业的单身青年职工加入其中。今年以来,市总工会组织各类交友活动30余场,全市各级工会组织交友活动200余场,服务单身职工3.5万余人次。

家长放心 孩子开心



近日,宁波同心和悦电器有限公司员工子女课外教育平台——“同心学之乐”正式开班,公司为每一位孩子准备了开班礼物。“同心学之乐”主要面向小学一年级到初中三年级的员工子女,共开设三个班。本期共有25名员工子女报名入学,成为了第一批“同心学之乐”的学员。该公司工会本着“为员工服务”的宗旨,积极认真地组织策划了本次

活动,并组织了第一次教师、家长沟通座谈会,充分了解学生的性格和特点,确定了托管班的实施方案。

目前,该公司有员工200余人,为了解决员工子女放学后无人照看、作业无人辅导的现实困境,该公司决定开办“同心学之乐”,让员工感受到“同心”大家庭的温暖。

通讯员胡文韬 季凌云 摄

打好“三张牌” 下活“一盘棋”

诸暨市店口镇总工会精准改革赢先机

党委副书记牵头,每季度召开一次,分管工会工作的党政领导参加,并根据工作需要,邀请相关部门人员列席,听取前一阶段工会工作的情况汇报,研究和部署下阶段工会工作的目标任务。

亮出贴心服务

“海亮”、“万安”、“盾安”等一批大企业都愿意“蜗居”在诸暨这座小镇上,除了诸暨企业家的乡土情节,以及店口风清气正的营商环境外,镇总工会精准打好“服务牌”,也为留住这些企业加分不少。

镇总工会的第一手牌,对准了“最多跑一次”改革。推行一站式工会服务,在镇行政服务中心设置工会医疗互助业务代办窗口,为企业、职工代办医疗互助保障参保及补助工作。参保企业和职工只要将办理参保或申领补助金所需资料交至窗口,窗口收件后两个工作日内会上交至市总工会服务中心办理相关手续。“这样至少能为职工省下半天时间。”朱庭传说,前三个季度该项业务已累计服务职工251人。

让职工受益的同时,为企业解困也一直是店口镇总工会工作的重点。2017年随着宏观经济形势趋稳回暖,店口企业转型升级步伐加快,企业用工需求面临流动性与结构性矛盾。从2017年春节过后开工情况看,店口镇用工到位率为95.9%,综合返工缺口及新增用工量,用工缺口大于

3174人。按工种类别看,数控操作缺口达1805人,居工种缺口第一位。

“那段时间一直关注用工数据,数据的波动说明企业生产趋稳回暖,还说明招工问题是当时企业面临的最大问题。”朱庭传说。春节过后,镇总工会就立刻组织开展企业大走访,在了解企业招工难等实际困难后,与市人社局商议对策,着手和江西、安徽等地劳务市场及省内外高校对接,组团“走出去”帮企业招工。

在2017年取得良好效果的基础上,2018年一季度,店口镇总工会又成功组织30家企业赴赣西人才市场和宜春市人力资源市场举办专场招聘会。连续两年和镇人力社保所共同组织企业外出招聘,为企业的发展提供了强有力的后勤保障。

“招得来人还得留得住人,我们的‘服务牌’里还包含了留人‘技能包’。”朱庭传笑着说。2017年,在万安集团引进的众多人才中,包括了一位“省千”人才——匈牙利籍的汽车控制系统专家马加什。洋专家初到小镇,唯一能够让他安心的就是万安集团对于汽车制造的那份专业。渐渐地,他爱上了诸暨的“桐山烧”,学会了第一句中文“干杯”,与同事们合作融洽,但缺的是和家人团聚的那份天伦之乐。万安集团党委副书记、工会主席田红梅不仅将洋专家的这份期待看在了眼里,还通过集团领导、镇总工会为马加什孩子来店口就学做好服务工



工会组织的店口专场招聘会。

阵地建设计划:2018年预计投入10万元,建设‘一站式职工服务窗口’一个;预计投入70万元建设‘职工书画苑’。2019年计划投入600万元建设诸北工人文化宫。2020年计划投入100万元,建设诸北室内五人制足球场。”朱庭传说,“相信随着工会阵地建设的进一步完善,店口职工的幸福感会越来越强。”

88851111

沟通热线

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话银行 95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国建设银行
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

ETC
就找中国银行

中国银行
浙江省分行

客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

中国农业银行
浙江省分行

客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com